

訂正表

本書『ストリートファッション論』にて下記の誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

【誤】

【正】

P.24 13行目	およそ20年ごとに交互に循環している	およそ10年ごとに交互に循環している
P.90 9行目	最終号までの390冊にわたる	390号までの390冊にわたる
P.140 10行目	1971年の最終号までの390冊すべての	1971年の390号までの390冊すべての
P.174 2行目	「原宿アパートメント」	「原宿セントラルアパート」
P.191 下から8行目	本格的なドラッド・ファッション	本格的なトラッド・ファッション

『ストリートファッション論』初版